

Актеры и зрители

В Сараевском районе закончились гастролы областного театра юного зрителя. Свыше 2.000 взрослых и юных зрителей побывали за три дня в районном Доме культуры, где шли гастролы. Коллективно просмотрели спектакли животноводы колхозов «Победитель», имени Коминтерна, имени Свердлова.

После заключительного спектакля в Доме культуры состоялась зрительская конференция. Отметив возросшее сценическое мастерство артистов театра, зрители высказали свои пожелания и критические замечания. Учительница Сараевской средней школы тов. Агальцова пожелала, чтобы в следующие гастролы в репертуаре театра были спектакли о колхозной жизни, а также современная веселая комедия. Заслуженный учитель школы РСФСР Григорий Акимович Ефремов дал высокую оценку исполнительскому мастерству артистов Екатериничева, Райцева и Агевинной.

По поручению бюро райкома КПСС и исполкома райсовета секретарь райкома партии тов. Мещеряков вручил театру Почетную грамоту Сараевского райкома КПСС и райисполкома за хорошее обслуживание трудящихся района.

А. ПЕТРОВ.